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Τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2015 οι μαθήτριες και οι μαθητές της Β΄ τάξης του 11ου Γυμνασίου 

Αχαρνών πραγματοποίησαν  εκπαιδευτική επίσκεψη στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις της 

εταιρείας APIVITA συνοδευόμενοι από τις εκπαιδευτικούς κ.  Βλαμπεζάκη Ε., Κανελλοπούλου 

Ι. και  Τσικουρή Α.  

Η εκπαιδευτική επίσκεψη προγραμματίστηκε και υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της διδασκαλίας 

τόσο του μαθήματος της Τεχνολογίας όσο και της Χημείας. 

Το νέο κτήριο της εταιρείας APIVITA βρίσκεται στο Βιομηχανικό Πάρκο Μαρκοπούλου και 

στεγάζει την έδρα και τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις της επιχείρησης. 

Η ενημέρωση για τις δραστηριότητες της εταιρείας περιελάμβανε τα παρακάτω στάδια : 

1. Παρουσίαση του ιστορικού της ίδρυσης και ανάπτυξης της εταιρείας καθώς και των 

παραγόντων που συνέβαλαν καθοριστικά  στην επιτυχή άσκηση της 

επιχειρηματικότητας από τους ιδρυτές της Νίκο και Νίκη Κοτσιανά. 

2. Ξενάγηση στα γραφεία της διοίκησης, στο χώρο παραγωγής των καλλυντικών, στους 

αποθηκευτικούς χώρους των πρώτων υλών, στη μονάδα επεξεργασίας του νερού που 

χρησιμοποιείται για την παραγωγή των καλλυντικών, στο τμήμα ποιοτικού ελέγχου και 

στο τμήμα έρευνας και ανάπτυξης νέων προϊόντων. 

3. Περιήγηση στο βοτανικό κήπο που περιβάλλει το κτήριο και παρουσίαση των 

θεραπευτικών και καλλυντικών ιδιοτήτων πολλών φυτών της ελληνικής χλωρίδας 

(λεβάντα, δίκταμο, τσάι του βουνού, δενδρολίβανο, θυμάρι κ.ά.), τα οποία 

αξιοποιούνται για την παραγωγή των προϊόντων της APIVITA. 

4. Επίσκεψη στα μελίσσια της επιχείρησης με αναλυτική παρουσίαση της δομής και 

οργάνωσης της  κοινωνίας των μελισσών  και επίδειξη των προϊόντων της 

μελισσοκομίας (πρόπολη, βασιλικός πολτός και μέλι) που χρησιμοποιούνται ως πρώτες 

ύλες για την παραγωγή των καλλυντικών της επιχείρησης. 

Σε όλα τα στάδια της εκπαιδευτικής επίσκεψης δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στην κουλτούρα και 

τη φιλοσοφία της επιχείρησης που περιστρέφεται γύρω από την αειφόρο ανάπτυξη και την 

αξιοποίηση των πράσινων τεχνολογιών  και στοχεύει, μέσω των προϊόντων της, στην ανάδειξη 

και αξιοποίηση της πλούσιας βιοποικιλότητας της ελληνικής φύσης. 

Σημαντικότερη δε απόδειξη της πράσινης φιλοσοφίας της επιχείρησης αποτελούν οι 

βιοκλιματικές εγκαταστάσεις του κτηρίου που επισκεφτήκαμε. Ως εκ τούτου οι μαθητές και οι 

μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να παρατηρήσουν τα συστήματα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 

(σύστημα γεωθερμίας και φωτοβολταϊκό) που υποστηρίζουν τη λειτουργία του κτηρίου. 

Η εκπαιδευτική διαδικασία ολοκληρώθηκε με την συμπλήρωση φύλλου εργασίας .  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  APIVITA 
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Ευχαριστούμε το προσωπικό της APIVITA  για την ενημέρωση  και τη φιλοξενία. 

 

 

 

 

 


